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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 026/2016 
Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Alaércio Dalbelo, 
Augustinho Berlato, Gilmar Geremia, Italvino Antonio Geremia, Laudino Balbinot, Luci 
Honorio Borges Menin, Paulo Deoclides Camera e Pedro Menegat que assinam em Livro 
próprio suas presenças para a vigésima sexta Sessão Ordinária do segundo período da 
4º Sessão Legislativa da 12ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado 
do Paraná, sob nº. 026/2016, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo 
número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Adão Biancatti, 
declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. 
Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Luci Menin para fazer a leitura do texto 
bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da 
Sessão Ordinária sob nº. 025/2016, do dia 08 de julho de 2016. O Vereador Laudino 
pediu para fazer correção em seu nome, que constava como “Laudino Dalbelo”, que 
corrigisse para “Laudino Balbinot. Em votação a ata foi aprovada com a ressalva por 
unanimidade de votos. Em seguida o Presidente solicitou a Secretária da Sessão à leitura 
das Correspondências recebidas e expedidas. Correspondência Recebida: 
Correspondência do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos 
financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação. Correspondência do Executivo Municipal, encaminhando 
em anexo respostas aos requerimentos 038, 039, 040 e 041/2016. Correspondências 
Expendidas: Oficio nº. 084/2016, ao Executivo Municipal encaminhando autógrafo dos 
Projetos de Lei 0034, 09 e 032/2016. Protocolos na Secretaria: Protocolo nº. 089/2016, 
referente ao Requerimento 042/2016, de autoria do Vereador Adão Biancatti, o qual 
requer a recuperação do bueiro na entrada de acesso a propriedade do Senhor Roque 
Cardoso da Silva, próximo ao calçamento da comunidade de Rio Gamela. Despacho da 
Presidência: O Requerimento 042/2016, foi encaminhado para ser analisado e dado os 
devidos encaminhamento. Não havendo nenhum Vereador inscrito no Grande 
Expediente passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos 
os vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhuma matéria para ser deliberada 
e nenhum popular inscrito na Tribuna Livre, passou-se as Explicações pessoais dos 
Vereadores: Inscrito os Vereadores Augustinho Berlato, Laudino Balbinot e Luci Menin. O 
vereador Augustinho Berlato pediu Moção de Pesar as famílias de Sebastiana Alves dos 
Santos e Olga Faquin Nicoladelli, as quais eram pioneiras do Município. Parabenizou 
todos os pais pelo dia dos pais comemorado no último domingo. O Vereador Laudino 
Balbinot comentou sobre a obra de calçamento que está sendo feita na comunidade de 
Rio Vitória. Solicitando que na licitação fosse exigindo uma programação da empresa 
para não faltar material, pois isso atrasa a obra e traz transtorno aos moradores da 
localidade. Parabenizou todos os pais pela data comemorada no ultimo domingo. O 
vereador Luci deixou votos de pesar as famílias Alves dos Santos pelo falecimento da 
Senhora Sebastiana e também as famílias Faquin e Nicoladelli pelo falecimento da 
Senhora Olga. Parabenizou todos os pais pelo dia comemorado no ultimo domingo. 
Comentou sobre o não atendimento do Poder Público ao produtor Sergio Miguel Ferreira 
de Souza, o qual há vários meses vem solicitando melhoria em sua propriedade, mas 
nunca foi atendido. Lembrou das dificuldades encontrada pelo produtor para retirar sua 
produção, principalmente em dias de chuva onde o caminhão fica atolado e é necessária 
a ajuda de trator. O Vereador Adão deixou sua moção de pesar as famílias enlutadas. 
Parabenizou todos os pais pela passagem do dia dos Pais. Comentou sobre o 
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Requerimento 042 apresentado por ele, onde solicita melhorias no bueiro da propriedade 
do Senhor Roque Cardoso da Silva, comunidade de Rio Gamela. Lamentou o não 
atendimento pelo Poder Público ao Senhor Sergio Miguel Ferreira de Souza, lembrando a 
grande contribuição que o produtor traz para o município com a geração de ICMS. 
Ressaltou que a Administração Municipal tem que atender todos igualmente sem 
distinção de partido de partido. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu a 
Secretária da Sessão, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 27ª Sessão 
Ordinária do segundo período da 4ª Sessão Legislativa da 12ª Legislatura às 19h00min 
do dia 22 de agosto de 2016. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus 
declarou encerrada a vigésima sexta Sessão Ordinária do segundo período da 4ª Sessão 
Legislativa da 12º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 15 de agosto 
de 2016, às 20h05min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os 
Vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de 
votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte 
integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
   

Vereador Adão Biancatti                              Vereador Luci Honorio Borges Menin  
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